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TECHNOLOGIE 
Corrigé 

Adaptation du barème pour les candidats bénéficiant de la neutralisation de l’exercice 

d’algorithmique. 

Ces candidats sont dispensés de l’exercice 5. 

Leur note est calculée en prenant le nombre de point total du nombre de point obtenus par 

le candidat, divisé par 20, puis multiplié par 25 et arrondi à l’entier supérieur. 

 

Question 1 

 

 

 

 

 
   
 

Question 2 

nature du mouvement de l’appareil photo 1 :   

mouvement de rotation 

temps écoulé : 

60 - 12 = 48 secondes 

 
Question 3 

capacité de la batterie : 

 

Q = I  t = (0,5 + 0,5 + 0,7 + 0,7)  12 = 28,8 A·h 

 

 

  

besoin : localiser des départs de feu OU lutter contre les incendies OU surveiller les forêts 

2 3 6 7 5 4 
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Question 4 
 

 valeur du pixel en écriture binaire valeur du pixel en écriture décimale 

pixel P  

cycle 1 
 

 

198 

 

pixel P  

cycle 2 

 

 

110 

 

alerte (oui / non) et argumentation : 

 

oui car 198 - 110 = 88     et     88 > 50 

 

Question 5 

 

  

b8

128poids du bit :

b4

8

b6

32

b2

2

b7

64

b3

4

b5

16

b1

1

b8 b4b6 b2b7 b3b5 b1

0000 1111

0 1 1 0 1 1 1 0 

0         (ou faux ou bas) 

180 

10 

1          (ou vrai ou haut) 

0         (ou faux ou bas) 


